



05 октября День работников уголовного розыска. В сельском доме культуры п. Видное был организован праздничный концерт для сотрудников и ветеранов уголовного розыска. Поздравили оперативников Глава муниципального образования Роман Шантаев и Глава Красногвардейского сельского поселения Анатолий Ерохин начальник ОМВД России по Красногвардейскому району Александр Веников, прокурор Красногвардейского района Виталий Кучин. Сотрудников уголовного розыска наградили медалями и почетными грамотами, для них играл Вокально-инструментальный ансамбль клуба п. Видное. Ветераны вспоминали истории из своей прошлой работы, поздравляя коллег с праздником.













